

# 中远海运与我市外贸企业面商解难题

## 组建专项服务团队为中小企业直接客户调剂舱位和货柜

融媒记者 吕高攀

本报讯 1日,在我市商务局牵头组织下,宁波中远海运集装箱运输有限公司与我市外贸企业 面对面 沟通,共商畅通和拓展五金产品出海渠道,帮助企业解决 爆仓 难题。

去年以来,我市外贸出口持续向好,凭借强大的制造能力,五金产品在国际市场中的竞争力显著增强,不少企业订单纷至沓来,生产线满负荷运转。今年1月到5月,我市实现外贸出口170.3亿元,同比增长53%。

但是由于受到疫情的影响,国际海运物流受阻,我市很多外贸企业都遭遇一箱难求、货源积压、运输成本过高等困难。

今年以来,为了缓解企业出海难题,我市多措并举,排摸当地重点外贸企业以及部分中小企业的用仓、用箱需求,申报货运白名单,启用集装箱一件事应用平台,贯通企业海运便利。同时,市商务局等部门牵头组织企业与中远航运等大型海运集团直接对接,转变运输模式,实实在在畅通出海通道。截至目前,永康企业日均出

口600多只标准集装箱,同比增长近50%,其中90%通过海运出境。

此次中远海运相关负责人专门走进我市,倾听企业心声,了解企业需求,帮助企业转变贸易方式,强化主动权。目前,针对中小企业的困局,中远海运公司组建了专项服务团队,逐周梳理客户需求,努力为中小企业直接客户调剂舱位和货柜。同时,该公司积极筹措可用资源,开展到欧洲、澳洲、墨西哥等地的中小客户专班服务,以及开设线上电商平台,多管齐下,解决了出货难题。

# 交投集团开展应急救援演练

融媒记者 章芳敏

本报讯 6月29日,由交投集团等单位联合主办的隧道坍塌和机械伤害应急救援演练活动在枫坑隧道举行。

演练现场,浙江交工集团股份有限公司规划省道安吉至回头公路永康段(枫坑隧道)工程施工TJ-01标段项目经理部进行了隧道坍塌和机械伤害应急救援这两项操作。其中,隧道坍塌演练项目模拟了正在开掘中的枫坑隧道局部突然出现明显开裂、变形并伴有掉块、塌方的险情。现场组织撤离过程中,2名工作人员因撤离不及时导致被困。随后,按照应急预案,项目负责人逐级上报险情,各应急小组迅速赶往事故现场,有序开展救援。现场警戒组立即对事故现场实施警戒,封锁洞口。通讯联络组迅速与急救部门取得联系,做好接应。应急救援组根据塌方位置,迅速确定救援方案进行应急救援,并成功救出被困人员。

随后进行的机械伤害应急救援演练,同样按照应急预案有序进行,并圆满完成各项演练任务。现场观摩人员均给予本次演练充分肯定,认为演练组织严密、分工明确、程序合理,各单位反应迅速,有条不紊,救援组配合密切,各尽其责,有效检验了相关应急预案的科学性和可操作性。

# 多部门联合开展 综合查一次

## 整合检查事项有效改善各部门多频次检查方式

### 永城红管家 党建系列报道

融媒记者 胡锦 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,市综合行政执法局联合市建设局、市市场监督管理局和市司法局等部门开展 综合查一次 部门联合执法检查行动。本次行动改善了原本各部门多频次检查的方式,对涉及多部门统一检查对象的检查事项进行了有效整合。

记者了解到,为深化综合行政执法改革,提高执法效能,市综合行政

执法局专门研究出台了《城市十大场景集成管理暨执法检查 综合查一次 行动方案》。此外,该局还积极探索城市十大场景集成管理暨 综合查一次 模式,首创 十色清单,对应商超店铺、施工工地、餐饮酒店、工业企业、公园广场、学校医院等十大场景,按颜色快速切换应用场景,按场景准确对应检查事项,一次检查包含停车、市容、绿化、规划、施工、建筑垃圾、排水、水事、生态污染等37项检

查内容,实现日常巡查向 全域式监管、跑一次执法 转变。

从原本的 分道走 各自查,到如今的一齐走 统筹查,行政执法的效能无疑得到了进一步的提升。更重要的是,该改革的推行,有效推进了多头执法、执法扰民扰企问题的解决,对我市进一步优化营商环境起到了积极的推动作用。



# 老兵宣讲团进社会组织忆峥嵘岁月

## 百名老兵讲百个故事

融媒记者 陈慧

本报讯 6月30日,我市 百名老兵讲百个故事 赞百年党史 老兵宣讲团走进社会组织。市关爱退役军人协会、军创联盟志愿服务队、玖玖社会组织、市爱国拥军促进会等与双拥工作密切联系的社会组织参加听讲。

当日,施志俊、胡宝阳、徐文祥、胡龙兴4名老兵参加宣讲。74岁的施志俊(如图)1965年跟随我国首批援越抗美部队跨过友谊关参加作战,战斗中多次受到部队嘉奖,并立三等功一次,被评为 五好战士、技术能手。他还撰写了《秘密行动 公开较量 援越抗美永康战友回忆录》用文字追忆战争岁月。

87岁的胡宝阳两次报名参军,第一次因年幼瘦弱,没被部队录取,他第二次参军是1951年,17岁时如愿奔

赴抗美援朝战场。

回国后,胡宝阳辗转青岛、长春等地,参与多个重要国防工程建设,荣立个人三等功。1964年4月出席了全军 四好连队和 五好战士 表彰大会。

曾参加援越抗美战争的徐文祥;参加援越抗美的胡龙兴也参加了宣

讲。徐文祥入伍4年多,有3年被评为 五好战士。胡龙兴在部队荣立过三等功三次。

忆往昔峥嵘岁月,看今朝盛世新颜。听完宣讲,与会的志愿者们纷纷表示,老战士们都是革命英雄,是新时代的楷模,今后大家都要坚定信仰、满怀信心,以人民为中心,争做公益标兵,砥砺前行奋发有为,把服务退役军人的各项工作做好、做扎实。



# 亚泰公司开展清廉文化建设

融媒记者 应柳依

本报讯 6月29日,浙江亚泰电力科技有限公司的红色车间内,举办了《灯塔》首映礼暨清廉亚泰项目启动仪式。

亚泰公司是集生产型和供应链平台型企业。近年来,公司进入快速发展阶段,同时也发现存在诸如市场竞争能力不强、管理流程不顺、创新意识不够等短板,寻找新的突破口成了亟待解决的问题。

2018年,亚泰公司投入打造红色车间,2020年开展清廉文化建设,都取得明显成效。目前,公司对内设立举报机制,对外设立评定机制,还制定了一系列更为规范的规章制度。仪式现场,公司还聘请了内部不同岗位的3名清廉文化建设监督员,肩负 稽查 重任。部分员工代表上台宣读并签署《亚泰清廉承诺书》。

# 欢迎刊登分类广告

讲文明树新风 公益广告

# 社会主义核心价值观

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康市融媒体中心 宣